
 

 

 

 

2学期，ありがとうございました 

 2学期は大変暑さが厳しいスタートで，熱中症の心配が尽きませんでした。その後，冬の

到来と共に，徐々にインフルエンザによる欠席者が増し，体調管理が難しい日々でした。

このような中，2 学期の様々な学校行事や日々の教育活動を行い，その時々に保護者や地

域の皆様のご協力を賜り，子どもたちの成長を支え，助けていただきました。このように，

2学期を終えることができますこと，保護者・地域の皆様のご理解ご協力のお陰だと，深く

感謝申し上げます。 

 さて，二学期の「あゆみ」をお渡ししました。お子様が頑張ったところは，（もし結果が

伴わなかったとしても）その努力をしっかり褒めてあげてください。そのうえで，課題と

して残ったところは，今後どうすることが必要なのか，お子様の思いを聞きながら助言や

励ましの声かけをしていただけると有難いです。 

明日から冬休みです。年末年始は家族でゆっくりと過ごす時間が持てることと思います。

家族の一員として大掃除などの家の仕事をお子様も一緒にさせてあげてください。（学校の

大掃除も，子どもたち頑張ってやってくれました。）そして，親子の対話やふれあいを楽し

み，来るべき新年への期待を膨らませて 3学期がスタートできることを願っています。 

◆11月 21日（火）授業参観ありがとうございました 

 

 

 

 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校だより 
鈴鹿市立愛宕小学校 

令和５年１２月２２日  

No.２４ 

 

【学校教育目標】知・徳・体の調和がとれ，主体的・協働的に行動できる子どもの育成 

 

【１・2 年生】鈴鹿警察署生活安全課スクールサポータ

ーの方から，身近な生活場面でおこるトラブルを取り上

げ，「正しい行いをするために」大切なことについてお話

をしていただきました。 

 

【3～6 年生】佐野川先生（教育支援課）

による情報モラル教室を行い，ネットトラ

ブルに巻き込まれないために大切なことを

教えていただきました。 

授業では，全学年で「子どもの権利条約」に関する学習を行いました。世界各地の貧困や災害で苦

しんでいる厳しい状況にある子どもたちのことだけでなく，愛宕小の子どもたち自身も身近な生活の

中で，互いの人権を大切にしているか考えるきっかけにしてほしいと思います。 



◆冬休みに，Suzuka POPコンテストに応募してみませんか？ 

 ～応募方法の概略は次の通りです。詳細は応募用紙（お子様を通して配布済）をご覧ください～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

★POP（ポップ）とは？ 

図書館や本屋などで本を紹介するために使われる小さなカード（右写真参照）のこ

とです。文やイラストに興味を持ち、本を手にとるきっかけになります。 

★募集期間  令和 5年 12月 12日（火）～令和 6年 2月 22日（木）（必着）

★大賞発表 令和 6年 3月上旬発表予定 

★作品展示 令和 6年 3月上旬より令和６年 5月 6日（月）まで（市立図書館本館） 

応募いただいた作品の入賞者表彰と展示をさせていただく予定です。その後、館内

での本の紹介、ホームページ・発行物への掲載などに使用させていただきます。 

 

 ◆応募資格：市内在住・在勤・在学の小学生以上の方 

◆応募規定・注意事項： 

①鈴鹿市立図書館にある本のポップであること。 

※図書のみ。新聞や雑誌、視聴覚資料は対象外 

②１人５点まで応募していただくことが可能です。 

ただし、応募用紙は作品ごとに１枚ご記入ください。 

③ポップには、必ず本のタイトルと作者を書いてください。 

   ※シリーズの場合は巻数やサブタイトルも必ず書いてください。 

④大きさは、はがきサイズ（１００ｍｍ×１４８ｍｍ）であれば，縦横・画材は 

問いません。用紙はカウンターでもお渡ししています。 

⑤応募はオリジナル（未発表）のポップに限ります。 

公序良俗に反するものや、著作権を侵害するおそれのある文章やイラストは 

使用しないでください。 

⑥応募作品は返却しません。 

⑦応募作品の著作権・所有権は鈴鹿市立図書館に帰属します。 

⑧ご記入いただいた個人情報は、本イベントの運営、作品展示に必要な範囲内で 

のみ使用します。 

◆応募方法：募集期間内に①②のいずれかの方法で応募してください。 

①郵送の場合…はがきの通信面に、作品（本のタイトル・作者名・シリーズの場合

は巻数やサブタイトルも）を記入。宛名面の差出人欄には、必要事項①住所②

氏名（ふりがな）・学生の方は市内の学校名・学年③電話番号④本の出版社名

を記入。また、市外にお住まい方で市内に勤務の方は、市内在勤と明記してく

ださい。複数枚応募する場合は，応募用紙に必要事項を書いて、封書でも応

募できます。（ペンネームでの掲示を希望される方は、氏名の後にカッコ書き

でペンネームを書いてください。） 

「〒513-0802  三重県鈴鹿市飯野寺家町 812番地 

鈴鹿市立図書館「Ｓｕｚｕｋａ ＰＯＰ コンテスト 係」 宛て 

②図書館カウンター（鈴鹿市立図書館本館・江島分館）に持参の場合… 

応募用紙に必要事項を記入のうえ、作品に添付して、職員に提出してくださ

い。（応募用紙は館内にも備え付けてあります。） 

 

★冬休み，是非読書を！ 

 学校でも，年間一人 35 冊

以上の本の貸出をめざして，

図書館祭り，親子読書，読み

聞かせ，図書巡回指導員さん

によるブックトーク，教科の

学習と関連した並行読書な

どの取組や，各教室の「おす

すめ本展示コーナー」，図書

室前掲示板の「本紹介コーナ

ー」などの工夫をすすめてき

ました。4月から 2学期末ま

での期間，大多数の子ども

が，35冊近くの本を借りるこ

とができました。更に，様々

なジャンルの本にも興味を

もち，読書の楽しさを味わっ

てほしいと思います。 

 校区には，江島分館もあり

ます。冬休みの期間，たくさ

ん本を読んでほしいですね。

上記の「POPコンテスト」に，

もチャレンジしてみません

か？ 

  

 

図書室前掲示板 

教科書に載っている図書紹介 
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